

驾驭一匹狂野的"狮子"

——南宁试驾东风标致 307 两厢

本报记者 张延昭 文/图

为了体现307两厢的优越性能,从3月8 日开始, 东风标致在风光旖旎的广西南宁举 行全国媒体大型试驾活动, 本报成为河南仅 有的两家报纸类应邀媒体之一

随着近几年两厢车在国内的异军突起, 上海通用、东风日产和长安福特等品牌尝足 了两厢车市持续火爆的甜头, 具备两厢车雄 厚基础的东风标致沉不住气了,206 试水成功 之后,终于将原汁原味的307两厢引进中国 市场,结束了东风标致车型单薄的不利局面



本次试驾的全部行程为264公里,包含高速 路、国道和蜿蜒山路。试驾中不跟随向导,两人一 组,只发一本路书,早上从南宁市出发,按图索骥 至中午到达十万大山中的风景区八寨沟会合,下 午由桂海高速返回。仅从精确到 0.1 公里误差的 路书可以看出,东风标致提前做了非常充分的实

记者试驾的是 2.0 升自动挡。出发之前仔细 打量了一下座驾,"小狮子"前脸的大嘴造型在优 雅中透出一种威严,与307三厢相比,更加灵动 活泼。内饰有深色和浅色两种风格,仪表台使用 了深色风格的设计,两大两小四圈带镀铬装饰和 带驾驶信息显示的仪表盘确保了很好的识别性。

坐进前排驾驶席,手握方向盘,调节一下座 椅方位,发动、入挡、起步,参考路书轻松驶出车 流拥挤的南宁市。上机场高速路后,一起出发的 车队拉开了距离,路上的车辆明显减少。踏下油 门,速度很快达到每小时140~160公里,加速性 能不错,无极变速的顿挫感不太明显。在之前的 技术讲解时,记者了解到这款 2.0 升发动机为 PSA 标致雪铁龙集团最新研发的一款发动机,双 顶置凸轮轴和 16 气门,最大功率达到 108kw (147 马力), 扭矩在 4000rpm 转速时达到峰值的 200Nm, 并且在 2000~5000rpm 的区间内保持最 大扭矩的90%以上。

打开音响放入东风标致准备好的 CD, 车内 6 音箱立刻传出具有法国风情的优美音乐。307 两厢的降噪处理很好,在每小时150公里的时速 时,风噪和路噪仍然不影响音响效果。307两厢的 视线很广,无论是前挡、后挡都很宽阔,驾驶中, 周围车辆和道路情况都很清晰。南国早来的春天 已是生机盎然,听着优美的音乐,看着如画的风 景被飞快地抛在车后。

下高速后进入十万大山,国道、绕山路、砂石 路等各种路况都要经过,驾驶这匹狂野的"狮子" 快速穿梭在茂密的树林和郁郁葱葱的甘蔗田之 间,并能游刃有余地避让着突然从对面疾驰而来 的车辆,对东风标致307两厢的高科技智能配置 更加信赖。比加随速可变液压助力转向系统 可 根据车速、方向盘角速来调整助力大小,保证转 向的精确性及驾驶的舒适性。车速慢下来时,尝 试着打开天窗,浓郁的春天气息夹带着成熟甘蔗 的甘甜立刻飘满车内……

返程时在桂海高速路上疾行,原定下午4点 回到出发的酒店,不到3:30就赶到了。一路的长 途跋涉,并没有出现犯困的感觉,除了高昂的兴 致,还要感谢东风标致为我们提供的动力充沛、 操控性能优越的座驾——307两厢。



二手车评估师、汽车营销师 资格鉴定开始报名

本报讯(实习生 张 静)近日,我省2008年度 "二手车鉴定评估师"和"汽车营销师"职业资格鉴 定报名工作正式启动,鉴定时间定于5月初进行。

据了解,凡从事机动车租赁、拍卖、报废回收、 以旧换新、理赔、维修等业务的相关从业人员可申 报二手车鉴定评估师职业资格鉴定; 凡从事汽车 营销及营销管理工作或准备从事本职业的人员, 可申报汽车营销师职业资格鉴定。经由省劳动和 社会保障厅考核鉴定合格者,颁发全国统一的国 家职业资格证书和河南省汽车行业协会颁发的注 册登记证。

奥迪丰之元 "儿童才艺大比拼"活动落幕

3月16日,河南丰之元举办的"儿童才艺大比 拼"活动如期举行,在整个比赛过程中参赛的小选 手们各尽所能,努力展示自己的独特才艺。同时亲 友团也不甘示弱,不住地为自己的孩子加油助威。 经过三个小时的紧张角逐,5岁男孩曹开智表演的 武术获得一等奖。此次才艺大比拼活动,丰之元特 聘请著名专家担当评委,让多才多艺的孩子们在进 行绘画、器乐、歌舞等才艺比拼的同时,还得到名师 的点评

河南丰之元举办此次活动的意义在于用户在 购车的同时感受到丰之元所带给他们的更多增值 服务。丰之元注重服务品质的细节化,这么多年的 努力也获得了厂家的肯定和用户的认可,今年更是 获得了一汽·大众奥迪品牌 2007 年度最佳经销商 这项大奖。

在这三四年的时间里,汽车"三包"一直处于征求意见状态,其中关于它即将颁布实施的消息更是几起几落,虚虚实实,直到最终成为 泡影。其无期限的推延,伤害最大的自然是消费者,汽车质量和售后等一系列权益将无法可依,继续沉陷在繁复的消费纠纷中,难以得到切

又一个"3·15"来临,汽车"三包"相关的消息已经不再像前两年那样成为焦点。自去年国家质检局官员宣布汽车"三包"近期不会实施 之后,国内的汽车消费者在几度失望之后不再对其抱有希望。近日,某微车企业推行的"360度无忧关怀"超越汽车"三包",率先保障了消 费者的售后权益,在3·15到来之际再度引发了行业的深思,也赢得了消费者的好评。

汽车"三包"难产 微车带头拥护

本报记者 张延昭

多重制约 汽车"三包"难产

汽车"三包"之所以难以推行,因 为其在一定程度上触动了汽车产销以 及售后多个环节的利益。汽车"三包" 一旦实施,汽车厂家将为了履行法规 上框定的质量和服务承诺付出更多的 代价,因此,在国内汽车行业,由于产 品技术含量高、发展水平较低等因素 制约,很多厂家在相关承诺上一向策 略地"避重就轻",对涉及产品退换等 内容更是"敬而远之"。所以,时至今 日,受多重制约的汽车"三包"仍然是 "只闻楼梯响,不见人下来"。

不过,也有个别的厂家对汽车"三 包"政策表示欢迎,认为能够促进中 国汽车工业的发展,也有利于维护消 费者的权益。某些个别敢于负责、敢 于承诺的汽车厂家,把消费者利益放 在最重要的位置,甚至走在国家汽车 "三包"政策之前,抢先执行了"三包" 的条例。

完善服务 微车企业率先拥护

今年初, 由长安微车率先推出的 "超三包"360 度无忧关怀在市场上引



起至 2008 年 12 月 31 日止,凡新购买 长安之星2的消费者,自购车之日起 365 天或行驶 36000 公里使用限度内 (以先到者为准),凡因产品本身质量原 因而导致的故障和问题,均可享受免费

据了解,在现行的汽车行业三包政 策中,无论是微车的"两年四万公里"还 是轿车的"三年八万公里",均是指最长 的保修期限。而最短的保修期限则可能 短至 1~2 个月 (如橡胶制品和拉手等 易损件),即使轿车也不例外。因此,汽 起广泛关注。承诺自2008年1月1日 车大部分部件的保修期限都只在半年

或一年之内(如包括价格高达几百元的 收放机、组合仪表、电瓶、电动门窗电机 等),甚至更短至1~2月,而这些部件是 最容易损坏的,这些部件超过相应的时 限损坏都需要用户自己付费服务。

企业积极自我完善服务环节,处处 考虑消费者利益,大大降低了消费者的 购车风险,基本上消除了消费者后顾之 忧,从客观上给行业起到了注入"兴奋 剂"的作用,标志着国内汽车行业进入 了新的品质阶段。而这些企业的行为, 也将推动国内汽车相关政策的进一步 完善,营造一个更好的汽车消费环境。

多要车课堂

春季多风季节 安全行车有对策

干燥、多风沙是郑州春季的特点。最 近几天,大风不时地光顾郑州,大风不仅 给开车带来了不小的麻烦,而且对漆面 也会造成很多划痕。怎样在大风天安全 开车,怎样爱护风沙天气下的爱车,就成 了车主们比较关注的问题。现总结以下 几大对策,供众车主参考。

注意行人的方向

大风天开车,注意力一定要高度 集中。在刮大风时,有些行人用纱巾蒙 上脸,或戴上墨镜,视野受到一定的限 制;还有的人加快脚步狂奔乱跑,这些 行人往往只顾行路而不顾机动车辆。 驾驶者开车时必须高度关注, 否则极 易引发交通事故。

注意自行车的动向

刮大风时,有些骑自行车的人低 着头只顾拼命往前骑,在过交叉路口 或在混合交通道路上行车时, 驾驶者 应注意这些低头骑自行车者, 开车时 最好以中低速度行驶,随时准备制动 停车,以防备自行车闯入机动车道。另 外,降低车辆与风速的相对速度,亦可 减少风沙对车辆的冲击力,以减少漆 面磨损。

合理使用空调

大风天开空调一定不能开外循 环。因为早春气温还不是太高,有时需 要开空调取暖。刮风时如果打开了外 循环就会把车外的粉尘通过空调系统 带入车内,污染了车内的环境,而且这 种粉尘进入车内也非常不易清洗。

不能单靠喇叭

受大风的影响,有些行人或其他 车辆的司机根本无法听到汽车喇叭的 声音。所以,在遇到不稳定的目标时, 不要试图狂按喇叭,那样做无济于事。 特别是在市内,禁鸣以后,喇叭更是不 起丝毫作用。

快速闪避障碍物

在大风天开车时,如果突然出现 危险, 却来不及制动或无法刹住车子 时,必须学会及时躲闪,以求得最大的 安全系数。转动方向盘要由慢到快,逐 步进行, 且方向盘转动幅度不应大于 半圈。完成闪避动作后,应迅速将方向 盘回正,这样汽车很快就会从左右摇 摆的状态中恢复平稳。驾驶者在整个 过程中也不要紧盯着障碍物, 而是应 将视线对着正确的行驶方向。

注意安全措施

大风天开车时,应把车窗玻璃摇 紧,防止沙尘飞进驾驶室,影响驾驶者 的视线;如果驾驶的是货运车辆,对车 上装载的物品要捆扎牢固,防止被大风 吹走或散落,更要防止车上物品掉下砸 伤行人;在大风天,为避免出现高空坠 物砸车的现象,停车不要溜边儿,最好 远离楼房、电线杆,实在没有地方停车 也要尽量远离阳台和窗户。杨阳





销售:0371-68879660 服务:0371-68879636 网址:www.zh-hy.com.cn

本周汽车行情

主要配置

价 格

四 北京现代河南长达 48店 蝉联04、05、06年全国销售冠军、全国最佳4S店

8.98-12.68 八万九千八,伊兰特开回家! 898 (F90),双气囊,也子顺脸目后视镜。倒车雷达,手机免提。 自动恒温空间。 也动天窗,真皮座椅等。 12 38-16.18 型或大量、具体整件等。 A3S+1337,双气度,由了防能系统。使同 防捷到度,行车中点。 图76分特色动能 统。 环状无复定度。 CD+MPS植丛等。 确约未即力转与机。 安全等等一安全等落。 488+80,扳置行李梁。 真皮座校及内锋。 可拨启式后等波聚,行李网: 6棒00等。 7 18-10.58 16.98-24.18 A89+F41,建筑楼应门,电子防盗+芯片 钥匙,双针气管,双开启电动天管。全 自动左右独立恒洞空调,前置6税00等。 16.58-22.38 NF御翔 - 1 年 • 位 生時1.6日 財象 华西 - 8.5万元 • 辛来1.8年录-9.3万元 • 秦知 162.7年自一体 5 年起 9.6万元 在 17日请咨询,66549.99

∞ 上 海 大 众 河 南 光 明

七万九千八豪华普桑开回家 7.98 普桑豪华型 桃木纹内饰 真皮座椅 冷藏储物盒 ABS+EBD+EDS 倒车雷边 多功能方向盘 定速巡航 六CD八喇叭 环保型空调/粉尘微粒过 19.98 | 8**T手动豪华型**|| 滤器 电动调节可加热外后视镜 防夹功能电动车窗 老款帕萨特 |电动后视镜、防眩目内后视镜、ABS+EBD、中控门锁、单碟CD、真皮座椅 | 17.78 | 1.8T手动型 ABS+EBD+CBC、MSR、欧洲NCAP碰撞四星级、可沸式转向管柱、带 波罗劲情 ABS+EBD+CBC、MSR、自侦测数字式倒车雷达PDC 双开启式观景天 窗、195宽胎、铝合金轮毂、遥控中央集控门锁、带MP3功能的CD播放机、绿色隔热玻璃、钛银金属风格饰件、6挡手自一体变速器 1.4自动雅致版 机、环巴阿杰吸纳、西班亚西班尔马里尔)、蓝背光组合仪表、ABS、智钢制轮毂、轮胎195/60R14、浅米色内饰、蓝背光组合仪表、ABS、智 9.78

河南光明汽车销售服务有限公司 销售热线: 0371-68989318 68718033 前售热线: 0371-68989318 68718033

⊆∞∞∞×∞ 广汽丰田富达航海路店

双SRS气囊,加LED组合灯 电动折叠点 Xi镜、ADS (EDD、 他紧顺力安全带、WIL 探令解析、经控车门升启装置,双区域 维立空调 在200F的基础上增加,电动天窗。每气人好工节大灯情流及水平调节。 电均清音型压 等、前将间隔市负责应检节证券 無效定制 或方向表。606000元,多功能管负重示系统 21.98 2406 豪华版 在2000的基础上增加。2.4L发动机、手自 **22.98** 一体5档变速箱、定速遊航系统 在240g的基础上增加。DVD语言导航系统 24.78 普查牙索提及實 ; 在2400 New i的基础上增加、VSC车身级定性控制系统。TBC牵引力控制系统、例SRS空气等及官的对SRS空气等。从购车辅助系统、智能到此一层面对系统、AFS前大均智能的转形级、是的疾空气清影響。每两了发生金、使车臂放 2 26. 9B 至曹号航版

郑州富达诚诚汽车销售服务有限公司 原则- 音楽中然与兴华喜爱交汇基



上海通用-别克

中英文多功能驾驶员信息中心,DLUETOOTH车载蓝牙 电话系统、智能语言导航系统、RES選控发动机启动系 统、方向盘上按键控制、于动换挡、DVD影音播放系统、 前置6.5英寸多功能液晶显示屏、6+2喇叭。 20.98-32.98 同置6.5英寸多功能液晶显示屏、6+2喇叭。

内置式双层电动天窗(可倾斜、滑动)可倾斜真皮方向盘、前排双安全气囊、ABSI四轮防护死制动系统、OBD车载电脑自动诊断系统、智能胎压监测器。
内后视镜带倒车雷达、一体式钛银背光仪表盘、第三排座精独立空调控制、双层电动天窗、高保真CD豪华音响系统附ETR自动搜台功能、八喇叭形声系统。
3.0LV/TV6发动机、自动定速巡航、ABS+EBD+TCS、右侧电动滑移门,三屏DVD影音系统、红外线耳机、视/音频输入端子、智能语音导航、horman/kardon世界顶级剧院音响、高级真皮行政座椅。
驾驶员座椅前后8向调节/腰部支撑、前后排由动窗 喜郊 驾驶员座椅前后8向调节腰部支撑、前后排电动窗、高级 2-DIN立体收音机CD播放系统、双层天窗、真皮座椅、 雨伞储存盒、6/4分离可折叠后座椅。 10.78-12.78

河南众通商务有限公司 郑州市中原中路155号 电话: (0371)65646699 郑州市北环路陈寨花卉市场对面(江山汽车广场)。 郑州市大学南路5号。 电话: (0371)63790999 电话: (0371)68868791

☞♥ ヒエエ迪セキキ 河 南 华 通 汽 贸

白金版 ABS+EBD、折叠式电动调外后视镜、LED自发光式仪表 自动门窗、电子防盗液压助力转向、遥控锁、增强螺旋空调 型収置 单碟CD、MP3接入口高级真皮座椅、桃木内饰中控台

三菱4G15S发动机、德尔福/联合电子电喷系统、ABS+EBD 5,98=10,58 是个任真反應情,預察式安全带,电子防盗系统、例车雷达、LED高位刹车灯、上下可调式方向盘、助力转向、遥控车门开启装置、单碟CD方向盘音像控制系统,四轮碟刹、超 白金版 大容积后行李箱、双层双模式电动天窗,SRS双安全气囊

自动开启前大灯。

比亚迪F3好运攻势 最高钜惠万元活动

正在进行中 比亚迪泛车河南华通销售服务45店 地址:郑州市北环路与文化路交叉口向西300米路南 销售热线: 0371-63501539 63501538 服务热线: 0371-65573368